

---

## **В Хасанском районе завершено расследование уголовных дел в отношении трех местных жителей, обвиняемых в причинении вреда здоровью людям**

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю завершено расследование двух уголовных дел в отношении одного 25-летнего мужчины обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б, д» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека, совершенное в отношении лица в связи с выполнением общественного долга, из хулиганских побуждений) и двух мужчин 29-и и 18-и лет, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

По версии следствия, в ночь на 1 апреля 2023 года возле кафе по улице Молодежная в пгт. Славянка 25-летний обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ударил девушку, за которую стал защищаться другой мужчина и сделал фигуранту замечание. В ответ на это обвиняемый нанес мужчине множество ударов руками и ногами по голове и телу, причинив вред здоровью средней тяжести. Конфликт стал развиваться и за потерпевшего вступился его приятель. Из кафе вышли знакомые 25-летнего фигуранта и избили последнего, причинив вред его здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1798669>